

## **RAPORT ANUAL**

### **privind transparența decizională la nivelul Primăriei municipiului Ploiești și Consiliului Local al municipiului Ploiești, pe anul 2012**

Prezentul raport este întocmit în conformitate cu prevederile legale privind transparența decizională la nivelul administrației publice – Art. 12(1) din Legea nr. 52/2003.

În anul 2012, pe pagina de internet a municipalității [www.ploiesti.ro](http://www.ploiesti.ro) au fost publicate 492 de Hotărâri de Consiliu Local și au fost emise un număr de 22 de convocări pentru întrunirea în ședințe ordinare și extraordinare ale Consiliului Local al municipiului Ploiești, precum și o convocare emisă de Prefectul Județului Prahova în ședință de constituire a Consiliului Local.

De asemenea, pe parcursul aceluiași an, Consiliul Local s-a întrunit în 11 ședințe ordinare, 11 ședințe extraordinare și o ședință de constituire, iar procesele verbale privind aceste ședințe au fost publicate pe site-ul instituției. Totodată, proiectele de hotărâri au fost făcute publice prin intermediul paginii de internet al administrației publice locale.

Ședințele Consiliului Local au fost publice; astfel, la întruniri a putut participa orice persoană fizică, orice reprezentant al ONG – urilor sau persoane din sectorul privat.

În anul 2012, au fost organizate următoarele dezbateri publice:

- 04 ianuarie și 16 ianuarie - dezbateri publice privind propunerea de buget pentru anul 2012;

- 17 ianuarie - dezbatere publică aferentă proiectului de hotărâre privind avizarea ajustării tarifelor de apă și canalizare în municipiul Ploiești, ca urmare a cererii înaintate de Alianța pentru Drepturile Omului din România (ADOR).

În anul 2012, ADOR a solicitat și organizarea unei dezbateri publice privind aprobarea prețului local al energiei termice facturat populației municipiului Ploiești. În urma acestei solicitări, Primăria municipiului Ploiești a recomandat ADOR să transmită sugestiile și propunerile referitoare aferente dezbaterii solicitate către Serviciul Relații Publice. În același timp, ADOR a fost informat că reprezentanții municipalității vor participa la dezbaterea publică pe acest subiect dacă aceasta va fi organizată de un ONG.

Totodată, în cursul anului 2012, Primăria municipiului Ploiești a primit o singură solicitare de transmitere a proiectelor de acte normative supuse aprobării Consiliului Local al municipiului Ploiești, din partea ADOR.

Pe parcursul anului 2012 administrația publică locală nu a fost acționată în instanță pentru nerespectarea prevederilor Legii nr. 52/2003.

Șef Serviciu Relații Publice  
Istrătescu Alina Mihaela



Întocmit,  
A.M.

